
Instrucciones de instalación de puertas plegables

Nota:  Si encuentra algún problema con el paquete y/o la siguiente instalación, envíenos un correo electrónico a info@doubledw.com e incluya su ID de pedido.

Lista de piezas incluidas:

1. Riel: acabado laminado 
2. Cubierta de cenefa de madera: para la parte delantera y trasera del riel (1/2" de 
grosor, 1 1/2" de altura)
3. Conjunto de rodillo/portador 
4. Placa de liberación rápida
5. Conjunto de pivote
6. Alineador de doble pliegue 
7. Ajustador
8. Bisagras de doble pliegue 
9. #8 x 3/4" PH SMS
10.#8 x 1" PH SMS
11.#8 x 1 3/4" PH SMS
12.#10 x 3/4" FH SMS
13.#8 x 7/8" FH SMS

Recommended Tools:

a. El ancho y la altura de la abertura terminada pueden ser una abertura con revestimiento de madera o 
una abertura envuelta en paneles de yeso.

b. El ancho de la abertura terminada debe verificarse en tres (3) puntos: superior, inferior y superior. 
Medio. Se debe utilizar la menor de las tres medidas al realizar el pedido.

c. La altura de la abertura terminada debe verificarse en tres (3) puntos: izquierda, derecha y Medio. Se 
debe utilizar la menor de las tres medidas al realizar el pedido.

1

NOTA: Cuando ordene DDW necesita su ANCHO y ALTO DE APERTURA ACABADOS, nosotros todas las 
deducciones internamente para asegurar cálculos correctos.

Paso 1: determine el ancho y la altura de la abertura terminada

Paso 2: Bifolds colgados en el centro vs colgados en los bordes

a. Pliegues colgados en el borde
i. Los paneles de las puertas DEBEN permanecer en pares PAR y pueden abrirse a la izquierda, a la derecha O a la izquierda y a la derecha.
ii. Todos los paneles de las puertas tienen el mismo ancho.
iii. Todo el hardware se monta hacia un extremo de los paneles y los rodillos solo se requieren en cada otro panel.

b. Plegados colgados en el centro
i. Permite un número PAR o IMPAR de paneles de puerta que se abren a la izquierda, a la derecha O a la izquierda y a la derecha.
ii. El primer panel es de aprox. 1/2 del ancho de los paneles de puerta restantes.
iii. El hardware de pivote se monta hacia un extremo del primer panel y los rodillos se colocan en el centro de todos los paneles restantes.

1.

2.

3.

4.

5.

6.

7.

13. 9.

11.10.

12.

Lápiz Taladro/Atornillador Nivel Llave  inglesaCinta  métrica

Para  obtener  la  lista  completa  de  
herrajes  para  puertas  corredizas,  

la información  más  actualizada  
del  producto  y  las  instruccionesde
de instalación,  escanee  el código  

QR  o  visite  doubledw.com



2

Paso 3: Configuración plegable

a. La configuración plegable es la cantidad de paneles de puerta en una abertura determinada y la dirección de movimiento (apertura hacia) mientras está parado frente 
a las puertas. Cuando abra las puertas en acordeón/despliéguelas hacia usted y apile 90 grados con respecto a la guía/abertura.

Ejemplo: Cuatro (4) puertas que se abren a la izquierda significa que cuatro (4) paneles de puerta se abrirán de derecha a izquierda y las puertas se abrirán en acordeón 
hacia usted y se apilarán 90 grados con respecto al riel/abertura en el lado izquierdo.

*NOTA: Al seleccionar su configuración plegable, el ancho máximo del panel de una sola puerta es de 30" para colgado en el borde y de 36" para colgado en el centro. 
Ejemplo colgado en el borde: el ancho de apertura de 10' (120") requiere al menos 4 paneles de puerta (120"/4=30")

Paso: Instale el riel y los herrajes 
• Alinee el riel al ras contra la jamba en el lado de la puerta guía para 2 puertas, centre el riel en la abertura para 4 puertas (la longitud del riel debe ser 1/8" 

menor que el ancho de la abertura) 
• Coloque el soporte de pivote superior y soportes colgantes sueltos en el riel antes de asegurar el riel con tornillos (#8 x 1")
• Coloque el centro del soporte del pivote superior a 2 1/8" de la jamba y apriete con la mano
• Fije la placa del pivote inferior al piso asegurando los tornillos en los orificios alargados ÚNICAMENTE. distancia de 2 5/16" al el centro se puede usar y 

luego ajustar después de que la puerta esté en su lugar con tornillos (#8 x 3/4")
• Centre las placas pivotantes y de liberación rápida en el grosor de la puerta
• Monte las placas pivotantes superior e inferior a 2" del centro del borde de la puerta pivotante. (Fig. 1)
• Monte la placa de liberación rápida a 2" del centro del borde guía de la puerta (Fig. 1) *Si es central La placa de liberación rápida colgada debe estar 

centrada en la parte superior de cada panel guía de la puerta
• Asegure las placas a la puerta con tornillos (#8 x 1 1/2")
• Para instalar las bisagras, coloque las puertas una al lado de la otra como si estuvieran plegadas 
• Fije de 3 a 4 bisagras por panel de la puerta según la altura de los paneles de la puerta con tornillos (#8 x 7/8"). (Fig. 2)

Paso 5: Instalación de la(s) puerta(s)

• Pliegue las puertas para juntarlas y enganche el pivote superior en el soporte 
del pivote superior. 

• Coloque el conjunto del pivote inferior en el piso a 2-5/8" de la pared. 
• Deslice el perno portador en la placa de montaje de liberación rápida y cierre el 

pestillo. 



3

• Ajuste los soportes y los pivotes para que la puerta quede a escuadra con el marco
• Deslice el soporte de la jamba hacia adentro o hacia afuera para ajustar la inclinación
• Instale los alineadores en la parte posterior, aproximadamente a 12" de la parte inferior 

con tornillos (#8 x 3/4"). (instalación de 4 puertas solamente)
•  Instale topes entre la guía superior y la jamba lateral más alejada del pivote para 2 

puertas y en el medio entre los dos pares de puertas para 4 puertas

Paso 6: ajustar y terminar 

a.  Snugger: inserte la guía Snugger en el riel al final del riel contra el que se cierran las puertas (para cualquiera de las configuraciones x izquierda y x 
derecha, coloque un (1) Snugger en el medio donde se unen las puertas). 

b.  Cenefa/Cubierta de riel: Suministramos suficiente cubierta de riel de madera (1/2" de grosor x 1 1/2" de alto) para colocarla delante y detrás del riel una 
vez que la unidad esté completamente instalada. Simplemente coloque cinta adhesiva de doble cara (NO suministrada) en la parte frontal de la pista y 
luego presione la cubierta de la pista (una vez cortada a la medida y pintada/teñida).

 Paso 7: Accesorios Opcionales

• Si no se usa el equipo de seguridad adecuado (es decir, protección para los ojos), se pueden producir lesiones graves o la muerte. Siempre use el equipo de seguridad adecuado antes de usar 
herramientas eléctricas.

• La operación incorrecta de las herramientas eléctricas puede provocar la pérdida de control, lesiones graves o la muerte. Siempre asegúrese de tener el control total de la herramienta eléctrica y de que el 
área de trabajo esté libre de peligros antes de operar una herramienta eléctrica.

• La falta de sujeción segura de la puerta puede provocar un movimiento inesperado de la puerta, la pérdida del control de la herramienta eléctrica y lesiones graves o la muerte. Sujete siempre con firmeza 
la puerta en su lugar antes de cortar o taladrar la puerta.

• La falta de rieles, los conjuntos de suspensión con ruedas/rodillos o las guías del piso, o si se instalaron incorrectamente, pueden hacer que la puerta se salga del riel y causar lesiones graves o la muerte.

ADVERTENCIA

• El mal manejo de objetos pesados (es decir, puertas) puede provocar la pérdida del equilibrio y lesiones graves. Siempre asegúrese de tener un agarre seguro del objeto y de estar equilibrado antes de 
mover el objeto. Siempre use zapatos de seguridad cuando levante objetos pesados.

• Que partes del cuerpo (es decir, cabello, dedos) queden atrapadas en las piezas móviles puede causar pellizcos y lesiones graves. No ponga los dedos en piezas que puedan moverse y siempre quite o 
contenga cualquier cosa de su cuerpo que pueda enredarse con una pieza en movimiento.

• Si cierra las puertas de derivación/corredizas con la mano en el extremo de la puerta, su mano o sus dedos pueden quedar atrapados entre la puerta y otros objetos sólidos (es decir, otra puerta, 
molduras) y causar lesiones graves. Siempre use una manija de puerta para cerrar las puertas.

PRECAUCIÓN

Declaración de uso:
El uso de fuerza excesiva al abrir y cerrar la(s) puerta(s) puede dañar el hardware.

* Para obtener más información, visite el sitio web de DDW en: www.doubledw.com o llame al 716.202.8560
Las especificaciones están sujetas a cambios. Confirme con Dalmatian Doors and Woodworking antes de 
ordenar.

Copyright © 2023, Dalmatian Doors and Woodworking


	Blank Page
	Blank Page



